
◆ アンケート回答者の性別・年代および居住区について(人）

50 74 90

60 36 6

110 110 14

110

◆ こどもログハウスの利用頻度(人） ◆ すきな遊びベスト10(人）複数回答

11 NO.１ 59

31 NO.２ 51

22 NO.３ 46

33 NO.４ 41

1 NO.５ 40

12 NO.６ 40

110 NO.７ 33

NO.８ 30

NO.９ 30

NO.10 28

◆ イベントに参加したきっかけ(人） ◆ イベントに参加していない理由(人）

22 45

18 27

13 12

6 4

4 2

2

9

◆ イベント参加者の満足度

72% 22% 6%

81% 19% 0%

92% 8% 0%

85% 15% 0%

おにごっこ

のぼり棒

布ボール遊び

ぬりえ

こどもエレベーター

マット遊び

とび箱

絵本・本

やや不満・

不満

■週2～3回

アンケート実施期間　Ｈ29.11.1～12.10

小学生

■ほぼ毎日

子と 保護者

男性

女性

合計

大きなすべり台

ネット階段

■クリスマス会

■知らなかった

■日程が合わない

■時間帯が合わない

■興味がない

■その他

■その他

■スポーツフェスティバル

■公園で水遊びしよう

■ハロウィーンまつり

イベント名

満足度 満足・おお

むね満足
ふつう

合計

■瀬谷区内

■横浜市内

■横浜市外

■広報紙「まるたのしろ」

■ログハウスの館内のおしらせ

■友達・知り合いから

■広報よこはま・せやっこだより

■町内会の掲示板

■こどもログハウスのホームページ

合計

■年に数回

■主にイベントのみ

■初めて

合計

■月1～2回
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◆ スタッフの身なり、言葉遣い、態度、窓口対応

59%

17%

23%

1%

0%

◆ ログハウスの施設の安全・快適・清潔

43%

25%

20%

4%

8%

◆ ログハウスのイベントの中でやってみたいこと(自由意見）

・なわとび大会 ・体操教室 ・たこあげ

・ドッヂボール大会 ・トランポリン ・お正月のイベント

・竹馬競走大会 ・ハンモック ・小さいかぼちゃの収穫

・運動会 ・とび箱チャレンジ ・ハロウィンで宝探し

・リレー ・忍者ごっこ ・仮装パーティー

・鬼ごっこ　(年齢別に） ・手品やマジック ・外国のこわいお話

・逃走中 ・じゃんけん列車 ・ログの森の近くで秋さがし

◆ ログハウスへの要望やご意見

・ログハウスが一番楽しい　　　　　　 ・イベントは現在のもので楽しめている

・ゴムなわ、竹とんぼ、ボールの貸出 ・遊ぶものを増やしてほしい　　

・遊び場が大人にはとても狭く子供に付き添えない　　 ・大人向けの本・雑誌がほしい

・夏にクーラーと扇風機がほしい ・寒い時がある　　

・4年に1度の２/29は特別に5:30までにしてほしい

・イベントをもっと様々な方向で宣伝してほしい　(市外在住）

・紙芝居などのよみきかせがもっとあったらいい　(ボランティアでもＯＫ）

・未就学児向けのイベントで、体を動かしたり、手遊び、簡単な工作を希望（平日10時～の早い時間を希望）

✽✽～～最後に～～✽✽

110名というたくさんの方にアンケートにご協力いただきありがとうございました。

ログハウスへのご意見・ご要望は今後の運営の参考にさせていただきます。

ふつう

やや不満

不満

・危ないと感じるところがなくきれい　　　　　　　・楽しく遊べる

・掃除とおもちゃの消毒をしているのはよい

・ネットがあって安全とは思うが少し心配　　　・トイレが少し汚い

・夏暑いのでもう少し快適にしてほしい　　　　・少し暑くて寒い

・ぶつかりそうになったり走り回る人がいる　　　・角が多くて危険だから

満足

おおむね満足

・子供一人一人を見ていてくれる感じがする

・いつも笑顔で対応してくれ子どもにもよく話しかけてくれる

・優しく丁寧な言葉づかい　　　・おもしろい

やや不満

不満

満足

おおむね満足

ふつう
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